



延安大学陕西工商管理硕士(MBA) 2022年招生简章

陕西工商管理硕士学院1996年经陕西省政府批准建立,学院总部设在西安交通大学,延安大学为教学点之一。延安大学陕西工商管理硕士(MBA)教育学制2.5-3年,学员利用节假日时间集中学习,培养费为48000元(全省最低)。修完规定课程后,由陕西工商管理硕士学院发给毕业证书,并由陕西工商管理硕士学院和延安大学共同发给学历证明,学员在省内单位晋级和使用时,与工商管理硕士同等待遇。

报名分为网上报名、现场确认与资格审查两个阶段。网上报名时间:3月1日至31日,考生可通过学院网站www.s-mba.com,按要求注册、填写报名登记表,打印并完善相关手续,报名单位请填写延安大学;现场确认与资格审查时间:4月6日至4月17日。笔试时间:5月29日。笔试地点:延安大学新校区。面试时间:6月11日至26日。面试地点:延安大学新校区经管学院。

具体信息可以登录延安大学经济与管理学院网站查询。欢迎企事业单位和行政管理部门以及各行业从事管理工作人员报考。

详情请致电:陈老师:18691111340
白老师:13891140940

注:2022级起,学员在延安大学MBA期间考上延安大学MBA国家统招班,学分可互认。

推进中航油石油公司在延安投资、公司上市事宜进行了深入交流。市委常委、副市长王军营参加会见。

赵刚在全市领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上强调 深刻领会“两个确立”的决定性意义 弘扬延安精神谱写高质量发展新篇章

严汉平主持开班式

本报讯(记者 刘彦 杜音 邓志宏)3月9日,全市领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式,省委常委、市委书记赵刚出席开班式并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实增强“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉,奋力谱写延安高质量发展新篇章。

市委副书记、代市长严汉平主持开班式。市人大常委会主任刘景堂、市政协主席薛海海,市委副书记、政法委书记马月逢,市委常委苏斌、刘晓军、高昕昱、杨光远、王军营、高建华、王玉宝、胡统金,市人大常委会副主任、副市长、市政协副主席和其他现职副厅级领导干部在分会场出席,市委常委、宝塔区委书记王明智在分会场出席。

赵刚指出,习近平总书记在党的十九届六中全会和省部级主要领

导干部专题研讨班开班式上的重要讲话,是对我们深入领会全会精神,深刻领会“两个确立”的决定性意义,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,始终牢记“国之大者”,贯彻落实“五个扎实”“五项要求”,解放思想、改革创新、再接再厉,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

赵刚强调,要把学习贯彻全会精神体现到推动延安高质量发展的具体行动中,建好用好秦创原(延安)创新促进中心,引进吸收创新资源,推动科技成果产业化,结合“双碳”要求,积极推进优煤、稳油、扩气,推动能化产业高端化、多元化、低碳化发展,狠抓特色农业产业链建设,深化文旅融合,努力实

现经济质的稳步提升和量的合理增长。要把新发展理念作为“指挥棒”“红绿灯”,谋好谋多、推好推快高质量项目,突出“亩均效益”,优化投资结构,统筹要素保障,以高质量项目支撑高质量发展。要深入推进放管服、国资国企、目标责任考核、机构编制、农业农村、民生和基层治理等领域改革,为高质量发展添动力、增活力。要围绕实现共同富裕目标,持续推进巩固脱贫成果同乡村振兴有效衔接,加快以水污染为重点的污染治理,多途径促进就业增收,尽力而为、量力而行办好民生实事,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。要更好统筹发展和安全,毫不放松抓好疫情防控,统筹抓好政治、意识形态和社会面安全管控,努力实现高质量发展和高水平安全良性互动。

赵刚强调,要弘扬伟大建党精神,深入挖掘延安精神、南泥湾精神、张思德精神的丰富内涵和时代

价值,加强革命旧址保护利用,规范提升红色教育培训,把延安时期的故事讲进新时代。要自觉践行延安精神,把为民造福作为最大政绩,驰而不息加强作风建设,保持艰苦奋斗本色,发扬自我革命精神,持续深化群众身边腐败和不正当之风专项整治,加大重点领域反腐败力度,巩固发展风清气正的政治生态,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

严汉平强调,要全面系统“学”,读原著、学原文、悟原理,学出坚决拥护“两个确立”的政治自觉。要深刻用心“悟”,悟透习近平总书记重要讲话蕴含的马克思主义立场观点方法,蕴含的辩证思维、忧患意识、人民情怀和真理伟力。要立足实际“干”,坚持知行合一,切实将此次集中学习研讨的成效,转化为稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定的生动实践,干出推动延安高质量发展的使命担当。

严汉平会见中航油石油公司董事长刘文权

本报讯(记者 乔建虎)3月9日下午,市委副书记、代市长严汉平会见中国航空油料集团有限公司董事长、党委书记刘文权一行,双方就



聚焦重点项目建设

延川县29个重点项目集中开复工

本报讯(通讯员 王博 记者 刘小艳)3月9日,延川县2022年第一季度重点项目集中开复工仪式在文安驿镇下驿村农产品深加工厂建设项目现场举行。一季度重点项目29个,开复工率70.7%,年度投资21.7亿元。

延川县深入贯彻落实县二十次党代会“项目支撑”决策部署,牢固树立“大抓项目、抓大项目”的理念,紧盯项目建设进度、项目环境保障、项目谋划争取,进一步把心思和精力向项目建设聚焦,抢抓机遇、锐意进取,锲而不舍、全力突破,以此次集中开工为契机,沉心静气、凝神聚力、大干快上,掀起项目建设新高潮,为实现延川高质量发展打下坚实的基础,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

记者了解到,2022年延川县共安排重点项目41个,其中产业类项目12个,基础设施类项目17个,民生类项目12个,概算总投资68.1亿元,年度计划投资30.2亿元。此次集中开复工的29个重点项目,涉及基础设施、民生、产业等多个领域,将为全县经济社会高质量发展提供有力支撑、注入强劲动力。

落实防控措施 控制疫情蔓延

外防输入 内防反弹 守护群众安全

我市疫情防控工作不松劲

本报讯(记者 王静)近日,我市应对新冠肺炎疫情工作领导小组根据省应对办《关于做好近期疫情防控工作的通知》和《关于做好高风险地区来人管控工作的补充通知》要求,全市加强对各高速公路入口、“两站一场”等地的值守,并严格查验省外及省内确诊病例的重点地区来延返延人员通信大数据行程卡、健康码和48小时内核酸检测阴性证明。

3月8日,记者在延安北高速出口看到车流量很大,现场工作人员逢车必查、逢人必查,不漏一人,并及时提醒广大司乘朋友提前打开行程码,积极配合防疫政策。现场查验两码一核酸需占用一些时间,志愿者主动上前对操作手机不熟悉的人员进行帮助,

并引导他们将车停在等待区域,不影响其他车辆的通行。河庄坪镇人大主席拓佳荣告诉记者:“3月5日,西安发现第一例疫情以来,河庄坪镇第一时间响应,针对车流量大的情况,增加了工作人员,增设了核酸检测点,对从中高风险地区来延返延人员,不持48小时内核酸检测阴性证明的,全部就地采样,填写详细信息后方可进入市区。”

在延安大学新校区汇苑餐厅入口处,记者看见“佩戴口罩,谢绝入内”的提示张贴在醒目位置,进入餐厅前还须测温,每个餐桌上都放有间隔板。该校工作人员告诉记者,学生返校前,已对全体教职工及家属做了一次核酸检测。所有返校学生被暂时封闭管

理一周,并严格按照市疫情防控要求,对全员学生进行3次核酸检测,每天由专人对学校所有公共区域实行1天1消杀,确保校园安全。

延安机场工作人员告诉记者,延安机场现有执飞城市21个,涉及中高风险地区航班将根据疫情情况动态取消。对低风险地区来延返延旅客,落实两码查验通行,对中高风险地区来延返延旅客,行程码带*号的须落实两码一核酸查验。同时,延安机场严格每天对公共区域开展4次消杀,对旅客高频接触物,采用酒精(75%)每2小时喷洒擦拭1次。员工严格落实每2天开展1次核酸检测,每周开展环境监测两次,每次采样30个点位,截至目前,检测结果均为

阴性。并成立中高风险地区航班保障专班,落实“7+3+4”工作模式,即专班保障7天,集中隔离3天,居家留观4天。

在延安火车站,乘车旅客都全程佩戴口罩,有序排队出站,出站前工作人员认真查验旅客行程码、健康码和48小时内核酸检测阴性证明。该站工作人员介绍,对省外中高风险地区来延返延人员没有核酸检测阴性证明的,可在出站口设立的核酸检测室进行采样检测。火车站对客运用所每4小时进行1次全面消杀,验票闸机等重点岗位每2小时擦拭消毒1次。同时,宝塔区柳林镇政府与延安火车站、延安站派出所共同成立了疫情防控临时党支部,确保疫情防控外防输入工作有力、有效。

“打造一本孩子们喜闻乐见的红色教科书” 《延安童谣》入选2021年第四季度优秀国产电视动画片名单

本报讯(记者 叶四青)近期,国家广播电视总局公布了2021年第四季度优秀国产电视动画片名单,以党中央在延安十三年为背景创作的红色系列动画片《延安童谣》成功入选。

《延安童谣》将延安民俗故事与真实历史故事巧妙结合,以蜜蜂、胖豆、冬儿三个活泼阳光的“延安娃”视角作为切入点,讲述了延安保育院、列宁小学发生的充满童趣的生活故事,展现出革命先辈优秀品格与辉煌事迹,再现了延安革命时期淳朴美好的生活画卷。该动画片凭借其高深新颖的立意、精美的视觉效果呈现及丰富多彩的内容讲述,一经播出便收获了众多好评,被认为“以寓教于乐的形式,切实打造了一本孩子们喜闻乐见的红色教科书”。

《延安童谣》由延安高新文创科技有限公司打造,此前曾先后被评为2020年度陕西省重大文化精品项目、国家广电总局庆祝建党100周年重点动画片项目,成为中央广播电视总台发掘中华优秀传统文化、弘扬红色精神、挖掘国产儿童文学IP的优秀代表作品。

据了解,2021年第四季度优秀国产电视动画片经省级广播电视行政部门、中央广播电视总台推荐,国家广播电视总局组织专家评审选出,旨在繁荣国产电视动画片精品创作生产,充分发挥优秀国产电视动画片的示范带动作用。《延安童谣》因内涵丰富、画面精美,坚持正确导向和价值引领,聚焦主题主线,弘扬中华优秀传统文化,贴近少年儿童生活和审美,体现了较强的思想性、艺术性、观赏性而成功入选。



情暖留守儿童

近日,延川县慈善协会在永坪镇第二小学、延川县东关小学分别举行了东莞徐福记食品有限公司捐赠慰问活动,为留守儿童、贫困儿童发放了价值5万多元的徐福记爱心食品。据了解,该公司情系革命老区延川人民,大力支持该县抗击疫情工作,关爱贫困学生、留守儿童,连续3年已为延川县捐赠900多箱爱心食品,价值35万多元。

通讯员 师亚清 摄

导读

农村数字电影,能否再创“延安模式”?

详见第三版

节能降碳 绿色发展

